

जैसन मोमोआ फिर एक्शन में सुपरहिट 'अक्वामैन' की सीक्वेल की शूटिंग शुरू

अगले महीने होने जा रहे डीसी फैन्डम से पहले डीसी कॉमिक्स के चर्चित किरदार अक्वामैन की दूसरी फिल्म 'अक्वामैन एंड द लास्ट किंगडम' की पहली झलक सामने आ गई है। फिल्म के हीरो जैसन मोमोआ ने इसकी शूटिंग शुरू करने से पहले फिल्म में अपने किरदार की झलक अपने प्रशंसकों के साथ सोशल मीडिया पर साझा की। फिल्म की शूटिंग इंग्लैंड में शुरू होने जा रही है। पहली बार फिल्म 'जस्टिस लीग' में नजर आए अक्वामैन पर डीसी कॉमिक्स की पहली फिल्म 'अक्वामैन' तीन साल पहले रिलीज हुई थी। फिल्म ने तब बॉक्स ऑफिस पर जबरदस्त कामयाबी हासिल की थी और डीसी कॉमिक्स के प्रशंसक तभी से इसकी सीक्वेल की आस लगाए बैठे हैं। होनोलूलु, हवाई में जन्मे जैसन बीते महीने ही नेटफ्लिक्स पर रिलीज हुई फिल्म 'स्वीट गर्ल' में नजर आए थे। निर्देशक जेम्स वान की फिल्म 'अक्वामैन' 2018 में रिलीज हुई। इस फिल्म में जैसन



मोमोआ ने आर्थर करी और अक्वामैन का किरदार निभाया था। आर्थर करी को फिल्म में एक सामान्य जिंदगी जीते दिखाया गया और फिर एक दिन उसे अपनी

असीमित शक्तियों का एहसास होता है। उसकी मां समुद्र में रहने वाली

प्रजाति की राजकुमारी थी जिसे धरती

पर रहने वाले एक लाइटहाउस कीपर से प्यार हो जाता है। दोनों की संकर संतति के रूप में जन्मे आर्थर करी को परिस्थितियां वहां ले जाती हैं जहां से उसकी मां आई थी। अब इस फिल्म की सीक्वेल फिल्म 'अक्वामैन एंड द लास्ट किंगडम' के रूप में बनने जा रही है। इस फिल्म में अपने

नेक अकर्षक लुक को जैसन मोमोआ ने रविवार को सोशल मीडिया पर अपने प्रशंसकों के साथ साझा किया। फिल्म से दो तस्वीरें मोमोआ ने जारी की हैं। पहली फोटो में वह हरे और केसरिया रंग के सूट में दिखते हैं और यह तस्वीर पहली फिल्म की याद दिलाती है। जबकि दूसरी तस्वीर कुछ अलग है। इस तस्वीर में मोमोआ ने काले रंग का सूट पहना है और ये कहानी में आने वाले नए मोड़ की तरफ भी इशारा करती है। मोमोआ ने इस तस्वीर के बारे में लिखा, 'सेकंड राउंड, मोर एक्शन! फिल्म 'अक्वामैन एंड द लास्ट किंगडम' की इन दोनों तस्वीरों के अलावा जैसन मोमोआ ने एक वीडियो भी सोशल मीडिया पर जारी किया जिसमें वह कह रहे हैं, 'आखिरकार मैं इंग्लैंड आ चुका हूँ। धूप खिली हुई है। ये बहुत ही आश्चर्यजनक है और मैं कल से फिल्म 'अक्वामैन 2' की शूटिंग शुरू करने जा रहा हूँ। ये गेहूँ रंग का आखिरी दिन है। मैं ब्लॉन्ड हे जरा रहा है। और, इसमें और ज्यादा मजा आने वाला है। हालांकि इसके बारे में मुझे पता नहीं है। हम इसे करके देखेंगे। मैं जेम्स और अपनी पूरी कास्ट से मिलने के लिए बेताब हूँ।' पहली फिल्म के निर्देशक जेम्स वान ही जैसन मोमोआ की ये सीक्वेल फिल्म 'अक्वामैन एंड द लास्ट किंगडम' निर्देशित करने जा रहे हैं। सीक्वेल के बारे में फिल्म के निर्देशक जेम्स वान कहते हैं, 'ये प्लेनेट ऑफ वेम्यायर्स से बहुत ज्यादा प्रेरित है। आप किसी बालक को डर से तो बाहर ला सकते हैं लेकिन आप डर को कभी बालक से बाहर नहीं ला सकते।' वान के मुताबिक, 'पहली फिल्म के समय लोग इस कॉमिक्स के बारे में ज्यादा नहीं जानते थे जिसकी दुनिया एक बहुत ही हैरतभरे जगत में रची गई। लोगों को ये बात अजीब लगी कि मैंने सब कुछ उस फिल्म में नहीं डाला और फिल्म को डार्क फिल्म के रूप में नहीं पेश किया। लेकिन मुझे लगता है कि तब ये ठीक नहीं होता। लेकिन अब लोगों के लिए ये देखना आसान होगा क्योंकि इसकी नींव पहली फिल्म में रखी जा चुकी है।



दिशा पाटनी

का पिलप वीडियो वायरल,
सोशल मीडिया पर मचा बवाल

बॉलीवुड एक्ट्रेस दिशा पाटनी फिटनेस फीक हैं। दिशा अपनी फिटनेस को लेकर हमेशा चर्चा का विषय बनी रहती हैं। दिशा के वर्क आउट वीडियोज इंटरनेट पर सुर्खियां बटोरते नजर आते हैं। हाल ही में एक्ट्रेस के एक नए वर्क आउट वीडियो ने सोशल मीडिया पर धमाल मचा रखा है। इस रॉकिंग वीडियो में दिशा पहले पंच करते हुए नजर आ रही है इसके बाद वह हवा में ही जबरदस्त तरीके से ट्विस्ट होकर कीक करती हुई नजर आईं। वीडियो के लास्ट में दिशा हवा में पिलप करते हुए नजर आईं फैंस को दिशा का यह वीडियो काफी पसंद आ रहा है। बॉलीवुड एक्टर टाइगर श्रॉफ ने दिशा के शानदार skills से प्रभावित होकर वीडियो पर क्लप, फायर और लव इमोजी के साथ अपना रिएक्शन दिया है। वर्क फंट की बात करें तो दिशा आखरी बार संगमन खान संग राधे फिल्म में नजर आई थी। दिशा अब जॉन अब्राहम, अर्जुन कपूर और तारा सुतारिया के साथ एक विलन रोल में नजर आएंगी यह फिल्म 11 फरवरी 2022 को रिलीज होगी।

उर्वशी रौतेला

ने शीशे के सामने खड़े होकर धीरे-धीरे हटा दिया टॉप

उर्वशी रौतेला बॉलीवुड की खूबसूरत एक्ट्रेसस में से एक हैं। वह अपनी तस्वीरें और वीडियोज इंस्टाग्राम पर शेयर करती रहती हैं। उर्वशी ने रीसेंटली एक वीडियो पोस्ट किया है। इस वीडियो में वह एक आउटफिट ट्राई करती दिख रही हैं। उर्वशी काफी प्यारी दिख रही हैं। वीडियो में वह अपना टॉप हटाकर देख रही हैं, इस पर कुछ लोगों ने टोल किया है वहीं कई फैंस उनके लुक की तारीफ भी कर रहे हैं। उर्वशी रौतेला अपने फैशन को लेकर हमेशा सजग रहती हैं। वह अक्सर खूबसूरत आउटफिट्स में अपनी फोटोज और वीडियोज शेयर करती हैं। रीसेंटली उन्होंने ट्रायल रूम का एक वीडियो शेयर किया है। इस वीडियो में वह मिनी स्कर्ट और टॉप पहने हैं। टॉप के अंदर उन्होंने खूबसूरत ब्रालेट पहन रखी है। वीडियो में उर्वशी अपना टॉप हटाकर आउटफिट चेक करती दिख रही हैं। इस पर कुछ लोगों ने उनको टोल किया है। एक यूजर ने लिखा है, दिखाना क्या चाहती हो मम। एक और फॉलोअर ने भी ऐसा ही कॉमेंट किया है। वहीं एक ने तारीफ में लिखा है, माचिस की जरूरत किसे है, हमारे पास उर्वशी है। उर्वशी अपने लुक्स के साथ अपनी फिटनेस को लेकर बेहद सजग हैं। वह अक्सर अपने वर्कआउट के वीडियोज डालती हैं। इन वीडियोज में उनकी कड़ी मेहनत दिखाई देती है। हाल ही में उन्होंने अपने बचपन की तस्वीर शेयर की थी और अपने फैंस से कहा था कि उन्हें पहचानें। उर्वशी के कई फैंस ने उनके पहचान लिया था। वह फंट रो में टीचर के बगल में बैठी थीं।

सोशल मीडिया

अर्जुन कपूर के हेयर स्टाइल पर फिदा मलाइका



बॉलीवुड अभिनेता अर्जुन कपूर और मलाइका अरोड़ा रिलेशनशिप में हैं। दोनों ही एक-दूसरे के साथ भरपूर वक्त बीताते हैं और सोशल मीडिया पर एक-दूसरे की तारीफ करने के साथ ही साझा तस्वीरें भी शेयर करते हैं। बॉलीवुड की इस जोड़ी का रोमांस अक्सर सुर्खियों में रहता है। ये जोड़ा रोमांटिक वकेशंस के साथ-साथ अक्सर डिनर और पार्टियों में भी साथ नजर आता रहता है। हालांकि, मलाइका और अर्जुन कपूर अपने इस रिश्ते को ऑफिशल कर चुके हैं। मलाइका अक्सर अपने बॉयफ्रेंड

अर्जुन कपूर पर प्यार बरसाते रहती हैं। जब भी ये जोड़ा सोशल

मीडिया पर अपनी तस्वीरें और वीडियो शेयर करते हैं, तो वो तेजी से वायरल हो जाता है। अपने रिलेशनशिप को सार्वजनिक करने के बाद ये रोमांटिक जोड़ा

एक-दूसरे के प्यार में डूबा रहता है। दोनों एक-दूसरे की पोस्टर पर कमेंट कर जमकर पलट भी करते रहते हैं।

रविवार को मलाइका ने इंस्टाग्राम पर एक शॉर्ट विलप शेयर किया है। जिसमें अर्जुन कपूर अपने हालिया फोटोशूट के कूल लुक में दिख रहे हैं। इसमें अर्जुन कपूर की स्माइल और स्टाइल देखने लायक है। इसी वीडियो को शेयर करते हुए मलाइका अरोड़ा ने अपने बॉयफ्रेंड पर जमकर प्यार बरसाया है।

अर्जुन कपूर ने भी अपने इंस्टाग्राम पर यह वीडियो शेयर किया है, जिसमें दिल वाला इमोजी बनाकर कमेंट किया है। इन दिनों अर्जुन कपूर अपनी अगली फिल्म

भूत पुलिस के प्रमोशन में बिजी

हैं। जिसके कारण वो सोशल मीडिया पर ज्यादा ही एक्टिव दिखते हैं। अपने लेटेस्ट तस्वीरों और वीडियो में अर्जुन अपनी हेयरस्टाइल का जलवा दिखा रहे हैं। जिसकी तारीफ उनकी प्रेमिका मलाइका भी कर रही है। मलाइका और अर्जुन दोनों अक्सर एक-दूसरे के साथ टाइम स्पेंड करते दिखते हैं। आपको बता दें कि अर्जुन कपूर

को डेट करने से पहले मलाइका अरोड़ा की शादी अरबाज खान से हुई थी। दोनों की ही इस जोड़ी की बॉलीवुड में मिसाल दी जाती थी लेकिन बाद में मलाइका और अरबाज ने अपने रिलेशनशिप को खत्म कर तलाक ले लिया और मलाइका अर्जुन कपूर के साथ डेट करने लगीं। मलाइका और अर्जुन कपूर ने अपने रिलेशनशिप को स्वीकार तो कर लिया है, लेकिन अभी तक इस जोड़े ने अपनी शादी की पुष्टि नहीं की है। फैंस को मलाइका और अर्जुन कपूर के शादी का इंतजार है।



सिद्धार्थ शुक्ला की वीडियो देख खुद को नहीं संभाल पाए करण जौहर

बिग बॉस ओटीटी में अपनी मोत से कुछ दिन पहले सिद्धार्थ शुक्ला शहनाज गिल के साथ आये थे। घर में मौजूद लोगों से उन्होंने ढेर सारी बात की थी। इनके खेल के बारे में भी बात की। सिद्धार्थ शुक्ला बिग बॉस 13 के विजेता थे और वह अब तक के बिग बॉस के सबसे पसंदीदा व्यक्ति थे। अचानक उनकी मोत ने सभी को हैरान कर दिया। सिद्धार्थ शुक्ला के फैंस, दोस्त, परिवार सहित करोड़ों लोगों के लिए यह एक बहुत बड़ा झटका था। बिग बॉस ओटीटी में करण जौहर ने रविवार का वार एपिसोड के दौरान दिवांगत बिग बॉस 13 के विजेता सिद्धार्थ शुक्ला को श्रद्धांजलि दी। बिग बॉस ओटीटी के रविवार का वार में करण जौहर सिद्धार्थ शुक्ला को याद करते हुए काफी भावुक हो गये। उनकी आंखों में आंसू थे और उन्होंने सिद्धार्थ को अपना पसंदीदा व्यक्ति कहते हुए उनके उपलब्धियों को याद किया। उन्होंने बिग बॉस ओटीटी के प्लेटफॉर्म से दर्शकों से कहा कि सिद्धार्थ शुक्ला के निधन की खबर उन्होंने सुनी तो वह सुन हो गये थे। वह यकीन नहीं कर पा रहे थे कि आखिर ऐसा कैसे हो सकता है। बिग बॉस ओटीटी के मंच पर सिद्धार्थ की बिग बॉस 13 की यादों को मिलाकर एक वीडियो प्ले किया गया, जिसमें उनके कुछ सुनहरे पलों को दिखाया गया था। इस वीडियो को देखकर करण जौहर की आंखों में आंसू आ गये थे। करण जौहर ने रविवार का वार एपिसोड सिद्धार्थ शुक्ला को श्रद्धांजलि देते हुए कहा कि फ्रिडार्थ शुक्ला, एक ऐसा चेहरा, एक ऐसा नाम जो हम सबकी जिंदगी का एक अहम हिस्सा बन गया था। बिग बॉस परिवार के पसंदीदा सदस्य, जो मेरे ही नहीं बल्कि हमारी इंडस्ट्री के अगिनत लोगों के दोस्त, अचानक हम सब को छोड़ के चले गए। उन्होंने आगे कहा कि यह कुछ ऐसा है जिस पर हम सभी को अभी भी विश्वास करना मुश्किल हो रहा है। यह ऐसा है जिसे सुनने के बाद मैंं सुन हूँ। सिड एक अच्छा बेटा था, एक अच्छा दोस्त था और एक अद्भुत लड़का था। उनके सकारात्मक वाइब और उस मुस्कान ने लाखों दिलों को जीत लिया था। करण ने कहा कि प्रशंसकों का प्यार इस बात का सबूत है कि सिद्धार्थ कितने लोकप्रिय और प्यारे थे। करण ने कहा कि शो को जारी रखने के लिए उन्हें और दर्शकों को काफी ताकत की जरूरत है। इसके बाद शो को आगे बढ़ाया गया।

